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USA jsou připraveny na rozhovory s Ruskem o Novém
STARTu „zítra“ – řekla Nulandová agentuře TASS

tass.com/world/1580941

Nulandová znovu prohlásila, že USA považují pozastavení smlouvy

za nezodpovědný krok

Náměstkyně ministra zahraničí USA pro politické záležitosti Victoria

Nulandová

© Maxim Nikitin/TASS

MOSKVA, 23. února /TASS/. Spojené státy jsou připraveny zahájit

jednání s Ruskem o smlouvě New START o kontrole jaderných

zbraní „zítra“, pokud na to bude Moskva připravena, uvedla v

rozhovoru pro TASS náměstkyně americké ministryně zahraničí pro

politické záležitosti Victoria Nulandová.

"Jsme připraveni to udělat zítra, pokud bude připravena Ruská

federace. A jsme také připraveni povolit inspekce," odpověděl

diplomat na otázku, zda je Washington připraven na rozhovory bez

předběžných podmínek a obviňování.
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Nulandová znovu prohlásila, že USA považují pozastavení smlouvy

za nezodpovědný krok. "USA a Moskva mají vůči světu odpovědnost

za udržování našeho jaderného arzenálu v bezpečí a my bychom měli

dělat svou práci," řekla Nulandová.

"USA byly připraveny vrátit se ke stolu, aby zajistily implementaci

New START od samého začátku," zdůraznila.

Ruský prezident Vladimir Putin ve svém projevu k Federálnímu

shromáždění z 21. února řekl, že Rusko pozastavuje svou účast na

smlouvě New START, ale neodstupuje od ní. Hlava státu zdůraznila,

že než se vrátí k diskusi o dodržování smlouvy, Rusko by mělo

pochopit, jak bude smlouva zohledňovat arzenály nejen Spojených

států, ale i dalších jaderných mocností NATO — Spojeného království

a Francie. Dolní komora ruského parlamentu, Státní duma, ve středu

jednomyslně schválila návrh zákona o ruském pozastavení programu

New START.

Vojenská operace na Ukrajině

před 28 minutami

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov dříve zdůraznil, že Moskva vnímá

dodávky západních zbraní ukrajinským ozbrojeným silám jako

rostoucí zapojení západních zemí do ukrajinského konfliktu.

Přečtěte si více
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